

ПРОТОКОЛ

відкритих слухань питань щодо встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (послугу з постачання теплової енергії) та на послугу з гарячого водопостачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2021 року.

«20» листопада 2020 р.

м. Черкаси
проспект Хіміків, 76

ЗАПРОШЕНІ: відсутні

ПРИСУТНІ:

Головуючий відкритих слухань: Олексенко Віктор Володимирович

Секретар відкритих слухань: Король В'ячеслав Леонідович

Біда Олексій Володимирович:

**Директор ВП «Черкаська ТЕЦ» ПРАТ
«Черкаське хімволокно»**

Інші учасники – згідно реєстру учасників відкритих обговорень.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (послугу з постачання теплової енергії) та на послугу з гарячого водопостачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2021 року

Головуючий відкритих слухань повідомив, що у відповідності до положень Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 09.11.2020 року та 10.11.2020 року ПРАТ «Черкаське хімволокно» на власному сайті було розміщено повідомлення про проведення відкритих слухань.

В умовах введення карантину через пандемію коронавірусу в Україні, враховуючи обмеження на зібрання людей та задля дотримання необхідних заходів щодо запобігання поширенню та розповсюдженню COVID-19, ПРАТ "Черкаське хімволокно", керуючись ч.1 Постанови КМ України від 22.07.2020 №641 відкрите слухання проводиться у форматі онлайн-трансляції на платформі Skype.

Листом від 16.11.2020 №1733 було запрошено міського голову м. Черкаси або його представників прийняти участь у відкритому обговоренні. Представники міського голови у відкритому обговоренні участі не прийняли, про намір прийняти участь у відкритому обговоренні не повідомили, про дату і час проведення були повідомлені належним чином.

Перше питання порядку денного:

Встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (послугу з постачання теплової енергії) та на послугу з гарячого

водопостачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2021 року.

Доповідач: Біда Олексій Володимирович

Слухали :

Біда Олексій Володимирович повідомив, що ПРАТ «Черкаське хімволокно» є ліцензіатом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг з виробництва електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях (ТЕЦ), власних котельнях, транспортування теплової енергії магістральними (розподільчими) мережами, постачання теплової енергії. Тарифи на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії ПРАТ «Черкаське хімволокно» розраховані у відповідності до Закону України від 9 липня 2010 року № 2479-VI «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг» зі змінами та доповненнями, Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 25.06.2019 №1174 «Про затвердження Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання», Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг України від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг" з урахуванням Процедури встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання, затвердженої постановою НКРЕКП від 31 березня 2016 року № 528.

Тарифи формуються окремо для кожного виду діяльності з урахуванням наступних категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші споживачі, релігійні організації.

Діючі тарифи на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії були встановлені Постановою НКРЕКП від 17.03.2020 р. № 640. Основною причиною зміни тарифів є зміна тарифів на виробництво теплової енергії на теплоцентралі.

В результаті проект розрахунків тарифів на теплову енергію за категоріями споживачів є наступним:

Тарифи на теплову енергію ПРАТ «Черкаське хімволокно" на 2021 рік

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючі тарифи з 18.03.2020 (без ПДВ), (Постанова НКРЕКП від 17.03.2020 №640)	Розрахункові тарифи (без ПДВ)	Відхилення, %	
				абсолютне, грн/Гкал	відносне, %
Населення	грн/Гкал	1 007,83	1249,94	242,11	24
Релігійні організації	грн/Гкал	929,77	1124,52	194,75	21
Бюджетні організації	грн/Гкал	958,21	1164,20	205,99	21
Інші споживачі	грн/Гкал	952,9	1156,86	203,96	21

Розрахункові тарифи на транспортування тепловими мережами ПРАТ «Черкаське хімволокно» для КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР

Показник	Населення	Бюджетні споживачі	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф, грн./Гкал (без ПДВ)	185,31	152,32	149,84	154,95

Тарифи на послугу з теплопостачання ПРАТ «Черкаське хімволокно» на 2021 рік

Категорія споживачів	Одиниці виміру	Діючі тарифи з 18.03.2020 (з ПДВ), (Постанова НКРЕКП від 17.03.2020 №640)	Розрахункові тарифи (з ПДВ)	Відхилення, %	
				абсолютне, грн/Гкал	відносне, %
Населення	грн/Гкал	1 209,40	1 499,93	290,53	24
Релігійні організації	грн/Гкал	1 115,72	1 349,42	233,70	21
Бюджетні організації	грн/Гкал	1 149,85	1 397,04	247,19	21
Інші споживачі	грн/Гкал	1 143,48	1 388,23	244,75	21

ПРАТ «Черкаське хімволокно» є суб'єктом господарювання у сфері теплопостачання, є ліцензіатом НКРЕКП та є виконавцем послуг з постачання гарячої води відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

Тарифи на постачання гарячої води ПРАТ «Черкаське хімволокно» виконано відповідно до вимог проекту Порядку формування тарифів на послугу з постачання гарячої води.

Тарифи формуються окремо для наступних категорій споживачів: населення, бюджетні установи, інші споживачі, релігійні організації.

Тарифи на послугу з постачання гарячої води розраховані на підставі:

- Річного плану надання послуги з постачання гарячої води;
- планового тарифу на теплову енергію, її виробництво транспортування та постачання за категоріями споживачів;
- витрат на придбання води на послугу з постачання гарячої води.

Розрахункові тарифи на послуги з постачання гарячої води споживачам, які отримують послугу без використання індивідуальних теплових пунктів та систем автономного опалення наведені в таблиці :

Категорія споживачів	Один. вим.	Діючі тарифи (постанова НКРЕКП від 10.06.2020 №1093)	Розрахункові тарифи	Відхилення	
				абсолютне, грн за 1 куб м	відносне, %
для потреб населення	грн./куб.м (з ПДВ)	66,67	79,66	12,99	19
для потреб бюджетних установ	грн./куб.м (з ПДВ)	63,74	74,72	10,98	17
для потреб інших споживачів (крім населення)	грн./куб.м (з ПДВ)	63,46	73,34	9,88	16

Необхідність зміни діючих тарифів на теплову енергію забезпечить надійність та безперебійність проходження опалювального сезону 2020- 2021 років.

Питання: учасник відкритих слухань Дядюра О. :

1. Чи має наявну технічну можливість ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО»ВП «ЧЕРКАСЬКА ТЕЦ» забезпечити тепlopостачання споживачів Південно-західного району м. Черкас.

Відповідь: головуєчий відкритих слухань Олексенко В.В.

Схема тепlopостачання споживачів Південно-західного району м. Черкас не передбачає можливості виділення окремої будівлі чи багатопверхового будинку для постачання теплової енергії виключно від Черкаської ТЕЦ або виключно від котельні КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР.

Протягом 2010-2019 років тепlopостачання власних споживачів Південно-західного району забезпечувалось КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР за рахунок використання теплової енергії, яка вироблялась Черкаською ТЕЦ та постачалась для КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР відповідно до умов договору купівлі -продажу, укладеного з ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО». При цьому, за рахунок купівлі дешевої теплової енергії від ТЕЦ знижувався кінцевий тариф для всіх споживачів КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» ЧМР.

Нажаль, в 2019 році КПТМ «Черкаситепокомуненерго» відмовилось від закупівлі теплової енергії.

Із врахуванням наявної встановленої потужності технічної можливості системи тепlopостачання, Черкаська ТЕЦ зможе забезпечити постачання теплової енергії до групи будівель та багатоквартирних будинків Південно-західного району м.Черкас, які підключені безпосередньо до магістральних теплових мереж Черкаської ТЕЦ або через центральні теплові пункти (далі – ЦТП), які в свою чергу підключені до магістральних теплових мереж Черкаської ТЕЦ. А саме: «ЦТП - Перемоги,22», «ЦТП - Перемоги, 42», «ЦТП - Перемоги, 52», «ЦТП - Перемоги, 62», «ЦТП - Сумгаїтська, 20» та «ЦТП - Ярославська,32». Зауважимо, що переважна більшість співвласників багатоквартирних будинків, під'єднаних до вказаних ЦТП, вже прийняли рішення про зміну тепlopостачальної організації та звернулися до ПРАТ «Черкаське хімволокно» зі зверненнями про зміну постачальника.

В свою чергу ПРАТ «Черкаське хімволокно» звернулося до Виконавчого комітету Черкаської міської ради зі зверненням щодо передачі частини споживачів Південно-західного району м.Черкас, які підключені безпосередньо до магістральних теплових мереж Черкаської ТЕЦ на обслуговування від КПТМ «Черкаситепокомуненерго» до Черкаської ТЕЦ. Це надало б можливість не підвищувати тариф або підвищувати його не так суттєво.

На даний час зазначене питання залишається не вирішеним, але перемовини з міською радою по цьому питанню тривають.

2. Чому не застосовуються тарифи на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, які встановлені НКРЕКП в 2020 році.

Відповідь: доповідач Біда. О.В.

Тарифи на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, які встановлені уповноваженими органами після введення в дію Закону «Про житлово-комунальні послуги» (після 01.05.2019), можуть застосовуватися до споживачів комунальних послуг **виключно за умови укладення з ними нових договорів** про надання відповідних комунальних послуг за правилами, визначеними Законом.

Окремо звертаємо увагу, що положення вказаного Закону передбачають, що у багатоквартирному будинку споживачам (співвласникам багатоквартирного будинку)

надається комунальна послуга – послуга з постачання теплової енергії (а не здійснюється купівля-продаж теплової енергії як товарної продукції). Тому, у разі укладення індивідуальних договорів про надання комунальних послуг у багатоквартирних будинках, вони укладаються з усіма співвласниками відповідного багатоквартирного будинку (власниками квартир та нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку). Укладення одночасно договорів купівлі-продажу теплової енергії та договорів про надання комунальних послуг зі споживачами у межах одного багатоквартирного будинку не передбачено. Частиною другою статті 14 Закону передбачено, що співвласники багатоквартирного будинку (об'єднання співвласників багатоквартирного будинку) **самостійно обирають** одну з моделей організації договірних відносин, визначену частиною першою цієї статті, за кожним видом комунальної послуги (крім послуг з постачання та розподілу природного газу і з постачання та розподілу електричної енергії). У межах одного багатоквартирного будинку дозволяється обрання різних моделей організації договірних відносин за різними видами комунальних послуг.

Договір про надання комунальної послуги укладається з виконавцем відповідної комунальної послуги за рішенням співвласників багатоквартирного будинку. Відповідне рішення вважається прийнятим зборами співвласників, якщо за нього проголосували власники квартир та нежитлових приміщень, площа яких разом перевищує 50 відсотків загальної площі всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку). Рішення зборів співвласників оформляється протоколом. Відповідно до Закону, такі рішення про обрання моделі організації договірних відносин з виконавцями комунальних послуг повинні бути прийняті не пізніше як протягом п'яти місяців з дня завершення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), передбачених карантинном, встановленим Кабінетом Міністрів, а виконавці комунальних послуг - укласти із такими співвласниками договори про надання відповідних комунальних послуг відповідно до обраної співвласниками моделі організації договірних відносин.

Наразі власниками такі рішення прийнято не було, а відповідно договори про надання комунальних послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води не укладено.

Тому тарифи на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води застосовуватись не можуть.

Питання: учасник відкритих слухань Сергєєв Ю.М.: Які є можливі шляхи для зниження тарифів на теплову енергію? Чи впливає відсутність фінансової підтримки міської влади на тарифи?

Відповідь: головуєчий відкритих слухань Олексенко В.В.

ПРАТ «Черкаське хімволокно» є приватним підприємством та не може фінансуватися як з міського, так і з обласного бюджетів. Тому міська влада не може надавати будь яку підтримку підприємству та впливати таким чином на тарифи.

Відповідь: доповідач Біда. О.В.

ПРАТ «Черкаське хімволокно» має пропозиції щодо їх можливого зниження. Це, насамперед, збільшення теплового навантаження на Черкаській ТЕЦ, яка є надійним та економічно доцільнішим джерелом виробництва теплової енергії в місті Черкаси порівняно з газовими котельнями ЧТКЕ. Крім того, збільшення навантаження на ТЕЦ призводить до зниження питомих витрат умовного палива на виробництво електричної та теплової енергії і, відповідно до подальшого зниження тарифу на теплову енергію від ТЕЦ.

Пропозиції по зниженню тарифів за рахунок збільшення навантаження ТЕЦ, які складаються з двох етапів.

Перший етап – укладання договорів на послугу з постачання теплової енергії та гарячого водопостачання із мешканцями житлових будинків підключених від ЦТП по

вул.30р.Перемоги 22,42,52,62, вул. Сумгайтської 20, Ярославська 32, які безпосередньо підключеними до магістральних мереж ТЕЦ. Це призведе до зниження тарифу у цих споживачів за рахунок різниці між тарифами ТЕЦ та ЧТКЕ вже з моменту укладання договорів.

Крім того, збільшення загального планового річного відпуску тепла від ТЕЦ на 70,6 тис.Гкал призведе до зниження питомих витрат умовного палива на теплову енергію на 3,05 кг/Гкал, відповідно, знизиться розмір середнього тарифу для всіх споживачів Черкаської ТЕЦ при наступному його перегляді на 36,95 грн/Гкал (без ПДВ) або 3,7%.

Другий етап – продаж теплової енергії ЧТКЕ для тепло забезпечення споживачів, які на сьогодні отримують теплову енергію від котелень ЧТКЕ по вул. Руськополянська,27, вул. Різдяна, 35, вул. Митницька, 13, вул. Гвардійська,34/1, та в міжопалювальний період від котелень по вул. Дашковича,62, вул. Хрещатик,84.

Це дозволить збільшити загальний плановий річний відпуск тепла на 93,4 тис.Гкал, в тому числі від ТЕЦ на 45,7 тис.Гкал та Припортової котельні на 47,7 тис.Гкал і призведе до зниження питомих витрат умовного палива на теплову енергію на ТЕЦ на 5,85 кг/Гкал, відповідно, знизиться розмір середнього тарифу для всіх споживачів Черкаської ТЕЦ при наступному його перегляді на 67,5 грн/Гкал (без ПДВ) або 6,8%.

Загальне можливе зниження тарифу на теплову енергію для населення при виконанні всіх заходів складе 296,01 грн/Гкал (з ПДВ) або 20,8%.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії відбулося на засадах гласності та відкритості, у відповідності до вимог Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866
2. Підтримати встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (послугу з постачання теплової енергії) та на послугу з гарячого водопостачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2021 року
3. За результатами проведених відкритих обговорень ініціювати перед НКРЕКП встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання (послугу з постачання теплової енергії) та на послугу з гарячого водопостачання для потреб населення, бюджетних установ, релігійних організацій та інших споживачів ПРАТ «Черкаське хімволокно» 2021 року, сформулювати та направити до НКРЕКП протокол відкритих обговорень.
4. Оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті ПРАТ «Черкаське хімволокно».

ЗАПЕРЕЧЕННЯ ТА ДОПОВНЕННЯ :

Учасник відкритих слухань надав зауваження Дудка С.А. надав зауваження щодо відсутності розширеного обґрунтування щодо встановлення тарифів.

Відповідь:

Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866 (зі змінами і доповненнями) затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Пунктом 2.1. зазначеного Порядку встановлено, що до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/інвестиційних складових/планів розвитку/змін до них на відкрите обговорення

НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану розвитку/змін до них за процедурою, наведеною у цьому пункті, якщо інше не передбачено законодавством.

У разі необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану розвитку/змін до них ліцензіат оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті повідомлення та обґрунтування щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційної програми/інвестиційної складової/плану розвитку/змін до них з метою отримання зауважень та пропозицій а також строк, протягом якого приймаються зауваження і пропозиції та адресу, на яку необхідно їх надсилати.

Вимоги щодо форми та змісту обґрунтування щодо необхідності встановлення тарифів або змін до них Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866 не встановлено.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.



Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.



Головуючий відкритих слухань



[Handwritten signature in blue ink]

Олексенко В.В.

Секретар відкритих слухань

[Handwritten signature in blue ink]

Король В.Л.